破解狭义相对论

                欧冰峰
内容简介:本文经过推导给出狭义相对论的实质.只有当且仅当两条假设成立时，狭义相对论才成立，但是狭义相对论不是一篇时空理论，而是一篇测量理论，它说明当有两个惯性系S和S＇，S＇系以速度u相对S系运动时，测量各种物理量的结果，但测量结果不反应实际物理过程。
我们再次来研究一下狭义相对论，并给出一些狭义相对论推导结果。

狭义相对论有两条公设，即两条基本假设，狭义相对论就是通过这两条公设建立起来的。

一、相对性原理：在任何惯性系中物理规律都是相同的，不存在任何一个特殊的惯性系；

二、光速不变原理：在任何惯性系中测量真空中的光速都恒为C。

当且仅当上述两条假设成立时，狭义相对论成立，下面根据两条公设和狭义相对论推论如下，这可能和绝大多数人对狭义相对论的理解不同。

设有两个惯性系S和S＇，S＇系以速度u相对S系运动。

1．根据狭义相对论，在S系中的人测量S＇系中的时间时会发现：

                     △t＇=△t
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狭义相对论的测量结果是双向的,若在S＇系中测量S系中中的时间也有:

                     △t= △t＇
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2．c和c＇是同时在S系中较准了的钟并且在以速度u运动的S＇系中的人通过无线电通知S系中的人把c钟和c＇钟时刻调整为相同。

根据两条公设中的相对性原理：在任何惯性系中物理规律都是相同的，不存在任何一个特殊的惯性系。所以在S系中的物理规律都将与S＇系中的物理规律相同包括时间间隔。即有在S系中的某时刻S系中的人和S＇系中的人把c钟和c＇钟时刻对准，S系中的人在时间过了△t后测得时刻为t并把t的数值通过无线电发送给S＇系中的人让其与c＇钟的时刻比较，在S＇系中的人会发现t= t＇，这是因为在各自的参考系中测量各自的钟并把各自的钟进行比较时，会得到它们的时间间隔都是相同的（相对性原理）。

推论：S＇系相对S系以速度u运动，S系中的物理规律将与S＇系中的物理规律相同，S系中的时间间隔与S＇系中的时间间隔相同，即有△t =△t＇，但是在S系中测量S＇系中的时间间隔时将不同，其结果为△t＇=△t
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，△t ≠△t＇。

由推论可见，S＇系与S系中的各自物理过程都是相同的，在S系中测量S＇系中的时间间隔时将不同是测量值的不同，测量值不能代表各自参考系的物理过程。

下面来看著名的双生子祥谬的情况：

设有两个惯性系S和S＇，并有双生子A和A＇。S＇系相对S系在某时刻以前静止。在某时刻以前，A留在S系中，A＇进入S＇系，S＇系在某时刻以后加速离开S系并保持接近光速的速度u运动，在S系中的时间△t过了50年后，S＇系返回S系并减速停留在原来与S系保持静止的位置，A＇走出S＇系并进入S系，设进入的时间不计， A＇和A谁年轻？

根据以上推论，S和S＇系中的各自物理过程相同，所以不考虑加速度影响时 ，A＇和A同岁并一样老。过程中，时间20年时假设S＇系正以u运动，S＇系中的A＇拍一张自己的照片并通过无线电传给S系中的A，A会看到他们一样的年龄情况。

狭义相对论的研究者们历来认为A＇比A年轻，包括爱因思坦本人。他们解释由于引力时间效应以及加速度时间效应，所以A＇的时间变慢，即A＇的物理过程与A不同，但是爱因思坦本人的狭义相对论的时间延缓仅与速度有关，而与引力及加速度无关。无论如何狭义相对论的研究者们坚持A＇比A年轻，还告诉你你不懂相对论。

3. 设有两个惯性系S和S＇，S＇系以速度u相对S系运动，如果S＇系中的时间间隔确实与S系中的时间间隔不同，即S＇系与S系中的各自的物理过程不同，包括引力及加速度造成的时间不同，比如S＇系中的时间延缓满足△t＇=△t
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，时的情况如何？

1 系和S＇系的时间间隔不同, △t ≠△t＇, △t＇=△t
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,系中的时间间隔延缓.

这时可以得到:在S系中测量S＇系的时间为

△t ＇=△t
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在S＇系测量S系中的时间则为

△t=△t ＇×
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上式与狭义相对论矛盾,因为狭义相对论测量的双向性, 在S＇系测量S系中的时间为

· t=△t ＇
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综合上述分析,时间的单向延缓是不符合狭义相对论的, 时间的单向延缓是绝对时空的概念.美国有位科学家把一组原子钟留在地面上,把另一组原子钟放在飞机上绕地球飞行,结果发现放在飞机上的原子钟的时间单向延缓.这个实验实际上对狭义相对论是非常不利的.

2 速度不是造成时间单向延缓的原因

由于相对论的支持者包括爱因思坦本人认为相对时间单向延缓是加速度造成的,所以有必要对这个现象分析一下.

假设有A,B两个人,S系以－0.5u的速度相对两个人向左运动, S＇系以速度＋0.5u相对A,B向右运动, S系和S＇系的相对速度为u。在t时刻A,B分别向左和向右加速进入S和S＇,最后A停留在并静止在S系中，B停留在并静止在S＇系中。A,B两个人在各自的参考系中时间过程是怎样的？

根据前述推论，A,B两个人在各自的参考系中时间过程是相同的，相对论性时间测量不同，并且相对论性时间测量只与相对速度有关。由于A，B在进入各自的参考系以前都有加速度，所以加速度的影响可以排除，时间间隔的测量只与相对速度有关。

由于S系和S＇系中所有的物理过程都是相同的包括时间间隔相同，所以我们不能用任何实验确定本参考系的速度。如果S系和S＇系中的物理过程不相同，包括时间间隔不同，则是绝对时空的概念，我们应该可以找到和空间相对运动速度相关的物理量，进而以特定的实验确定本参考系相对空间的运动速度。

同样，根据相对性原理，在S系和S＇系各自的参考系中测量一根相同的棒的长度的结果是一样的，只有在S系中观察时S＇系中的棒才被观察到尺缩。狭义相对论完全建立时间延缓和尺缩效应上，所以说狭义相对论全篇只是一门观察测量的理论，测量结果将与物理过程不符，狭义相对论只说明在一个惯性系中测量另一个运动的惯性系中的各种物理量时表现的结果，不反映物理实质。

在从以上的各种分析来看，只有当且仅当两条假设成立时，狭义相对论才成立，但是狭义相对论不是一篇时空理论，而是一篇测量理论，它说明当有两个惯性系S和S＇，S＇系以速度u相对S系运动时，在各参考系中测量另一参考系中的各种物理量的结果，但测量结果不反应实际物理过程。

4．后话

证明狭义相对论的两个公设谬误，从而证明狭义相对论谬误，进而导致了新的理论的产生，我正在写作中，待续。内容大概有：

1 证明狭义相对论两个基本公设的错误

2 空间原理

3 物质结构

4 力的变换[属物理性变化]F＇=F（1—
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时间变换和狭义相对论的时间变换公式相同，△t＇=△t
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  [但属物理性变化]

5 电磁场的本质

6 磁铁相互作用力的本质

7 新发现：“自己推动自己”的力的存在，这种力与空间结构相互作用（这意味着可以生产一种航天器，在真空空间中直接把能量转换为推进力，不需要携带推进剂进行喷射）

8 质量的物理本质（惯性力的存在，并可以制造人工惯性力）

9 真空中改变光速的实验可以令C＇＜＞C

10 静止真空中改变时间的实验

11 万有引力的本质及引力公式推导
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